



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL - XLV - Nr. 12352

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 12 septembrie 1989

La Otopeni, in intimpinarea valoroșilor laureați ai „mondialelor” de la Bled

BOGATA RECOLTĂ DE MEDALII CONFIRMĂ ÎNALTA CLASĂ A CANOTAJULUI ROMÂNESC

Amurg luminos, insorit, de toamnă la Aeroportul Otopeni. După o așteptare (neprevăzută) de aproape patru ore (la Liubliana, ceața, dominantă, a împiedicat decolarea avionului nostru) în sfârșit delegația română participantă la Campionatele Mondiale de canotaj se reîntoarce incununată de lauri victoriei. Zimbete, flori, felicitări. Colegi, antrenori, tehnicieni din canotaj, familiile prietenii li inconjoară cu dragoste și admirație pe proaspeții laureați ai competiției supreme a sportului cu vîșle și rame.

Insistențele antrenorului nostru, Victor Mociani, m-au convins. Priceperea și experiența sa au fost confirmate de medalia de aur obținută în proba care ne mă atrăgea. Oricum, pentru aceasta a trebuit să muncessă cu îndirjire, dar acum eforturile ne-au fost răsplătite.

Din echipajul masculin al schifului de 4+1 ies în evidență doi tineri părinți, Dimitrie Popescu, tatăl unei fețițe (soția sa, Marioara Popescu, este și ea canotoare de performanță, pe care o așteptăm să-și reia activitatea în

moiagă surid spre fotoreporter cu satisfacția celor care și-au văzut visul împlinit.

Fetele dețin majoritatea în grupul celor 18 laureați. Este și firesc, dacă ținem cont că numai ambarcațiunea de 3+1 reprezintă jumătate din delegația noastră. Și încă o „jumătate” de aur! Alcătuiesc un grup compact: Doina Bălan, Viorica Illica, Mihaela Armășescu, Adriana Bazon, Georgeta Soare, Anca Tănase, Marioara Curelea, Livia Leonte și — ieșind clar în evidență prin gabarit (reduc) — Ecaterina Oancea, cirmaciul echipajului.



Compenții lotului reprezentativ etalind la întoarcere rodul muncii și eforturilor lor, medaliile de laureați ai unui campionat mondial. Și unii dintre canotorii noștri au cite două... Foto: Nicolae PROFIR

Radioasă, fericită, Elisabeta Lipă se remarcă în grupul canotoarelor noastre nu numai prin cele două medalii obținute, ci și prin modestia celui care își cunoaște valoarea, dar nu și-o etalează cu ostentație. „Am ezitat multă vreme să ure în barca de simplu, dar

sezonul viitor) și cirmaciul Marin Gheorghe, și el în brațe cu fiul său. De altfel, cei doi nici nu se mai despărteau de „bijuteriile” lor, copiii și... medaliile obținute la Bled! Și ceilalți trei componenți ai echipajului, Dorel Năstase, Valentin Robu și Vasile To-

Citeva dintre ele mai au și a doua medalie, de argint sau de bronz. Doina Bălan și Marioara Curelea au „tras” și la

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN AJUNUL STARTULUI ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

C. C. E.

Cupa Cupelor

Cupa U.E.F.A.

STRÎNGERE A RÎNDURILOR LA STEAUA ÎN VEDEREA PRIMEI MANȘE CU FRAM REYKJAVIK

La puține zile după derby-ul etapei cu nr. 3, stadionul din Ghencea găzduiește un nou meci al formației gazdă, Steaua, care, reluindu-și traseele europene, întilnește, miine, pe campioana Islandei Fram Reykjavik.

Cum era și normal, operațiunile în vederea acestei importante partide au început cu analiza jocului disputat simbătă, cind, dincolo de meritele incontestabile ale invinsilor, aplaudați la finele jocului, de un stadion olinat au fost și unele greseli tactice ale invinsilor, promovat amendate. „Au existat erori individuale și în colectiv săvîșite, cu precădere, de unii componenți al sistemului defensiv” era de părere la vestiare, și

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag 2-3)

DINAMO — DECISĂ SĂ-ȘI CONFIRME BUNELE EVOLUȚII DIN EDIȚIA PRECEDENTĂ

În cursul acestei dimineți, Dinamo părăsește Capitala, îndreptindu-se, pe calea aerului, spre Tirana, unde va irîlni mline pe Dinamo din localitate. În prima manșă a turului I al „Cupei Cupelor”.

Un nou start, deci, al echipei din Soseaua Ștefan cel Mare, actuala lideră a campionatului nostru, în „C 2”, competiție în care de civa ani, evoluează cu regularitate, și în care speră, după cum ne declara zilele trecute Rednic, „să realizeze un parcurs cel puțin la fel de bun ca și cel de anul trecut”.

Cititorii noștri își reamintesc, desigur, că în ediția 1988-'89, Dinamo a absolvit orimul tur cu două victorii (ambele cu 3-0) asuora lui:

Radu URZICEANU

(Continuare în pag 2-3)

UN PRIM ANTRENAMENT AL VICTORIEI LA VALENCIA

VALENCIA, 11 (prin telefon, de la trimisul nostru special). De luni la prinz, după un zbor liniștit de peste trei ceasuri, Victoria se află la Valencia, în vederea partidei tur cu echipa locală din prima etapă a Cupei U.E.F.A. Au făcut deplasarea 17 fotbaliști apti de joc, dat fiind faptul că Nițu, Mirea și D. Daniel nu vor putea evolua miercuri seara, pe larba stadionului „Luis Casanova”. Primii doi sînt suspendați. Mirea și oentru meciul retur, iar cel de al treilea, o piesă „grea” în dispozitivul defensiv, este indisponibil pe o perioadă mai lungă, după o operație de tendinită. Se mizează însă pe reîntoarcerea lui C. Solomon, care a reapărut în finalul întilnirii cu Universitatea Craiova, după o absență de aproape trei

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag 2-3)

DACIADA



După finalele la gimnastică ritmică de la Baia Mare

UN NIVEL SUPERIOR ANILOR PRECEDENȚI

În timpul scurt plină la C.M., componentele lotului mai au de făcut rețușuri...

Urmărite cu maxim interes de către un public din ce în ce mai numeros, întrecerile finale ale competiției naționale Daciada la gimnastică ritmică, la categoriile de clasificare a II-a, I și maestre, de la Baia Mare, și-au atins scopul: acela de a vedea la lucru tot ceea ce au mai bun, mai valoros, asociațiile și cluburile sportive din întreaga țară în această disciplină cu statut olimpic. Concursul a avut — așa cum am mai scris — un bun nivel tehnic și artistic, la toate cele trei categorii, superior față de anii trecuți. Un alt fapt imbucurător a fost acela că și secțiile din provincie au dovedit că sînt puternice, că au sportive valoroase, talentate, de perspectivă, unele dintre ele selectate deja în loturile naționale — Ileana Alecu, Elena Marghidan, Ancuța Goia, Carmen Orgovici s.a.

Este locul să subliniem, încă o dată, ideea federației de specialitate ca tehnicienele de la loturile naționale (junioare și senioare) să lărgească colectivele cu gimnaste care au avut prestații bune și chiar foarte bune la finalele Daciadei, în vederea abordării noului ciclu olimpic mai eficient. Există creată o bază de masă în această disciplină sportivă, atit prin secțiile cluburilor sportive din Capitală, în frunte cu C.S.S. Triumf București — cu cea mai bună



Ancuța Goia (C.S.S. Reșița) evoluind superb la minge. Foto: Petru AOSAN — Baia Mare

secție de gimnastică ritmică, dovada că Triumful a... triumfat pe toată linia, ocupînd primul loc pe echipe (la toa-

Elena DOBINȚĂ

(Continuare în pag 2-3)

Reflecții la Campionatele Internaționale de tenis ale României

JUNIORII NOȘTRI AU FOST DIN NOU ÎN PRIM-PLAN

Campionatele Internaționale de tenis ale României rezervate juniorilor, competiție de tradiție pentru federația noastră de specialitate, cuprinsă în calendarul federației internaționale, s-au derulat, după cum se știe, săptămîna trecută, pe același terenuri pe care se derulează de douăzeci și doi de ani încoace, adică pe cele de la complexul Pelican din Mamaia. Chiar și singur acest fapt trebuia să fi fost un motiv suficient de serios pentru luarea

de către organizatori — C.J.F.S. și O.J.T., Constanța — a unor măsuri pentru desfășurarea în bune condiții a unei competiții internaționale care angrenează prestigiul țării, și care a adunat laolaltă nu numai pe cei mai buni juniori ai noștri, ci pe alții fruntași din Bulgaria, Cehoslovacia, Egipt, Polonia, R.D. Germană, R.F. Germania, U.R.S.S.

Ediția din acest an a „Internaționalelor” s-a desfășurat, așadar, sub orizontul de așteptare a federației de specialitate, al tuturor celor prezenți și implicați într-un fel sau altul

● Irina Spirlea continuă să cîștige ● Jucătorii români creditați cu prima șansă au lăsat mult de dorit ● Organizarea — sub așteptări

În această competiție — a cărei desfășurare a fost serios stînjinită de ploaia căzută în primele două zile ale întrecerilor (teren moale, mingi grele, ploaie cu intermitențe).

Irina Spirlea, tînăra noastră medaliată cu argint la „europenele” din această vară, și sovieticul Alexei Filipov sînt laureații „Internaționalelor” României. În privința celorlalți jucători oaspeți aliniați la start, aceștia nu au depășit faza sferturilor de finală, unii dintre ei acuzînd neacomodarea cu mingile „Aeroplan” cu care s-a jucat. Am scris acest lucru pentru a sublinia că valoarea trebuie să-și spună cuvîntul, indiferent de mînea folosită, invingătorul întrecerilor masculine fiind exemplul cel mai concludent în acest sens. În privința reprezentanților noștri vom spune că, din nou, tînăra generație s-a aflat în

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag 2-3)

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag a 4-a)

INTRE VESTIAR...

In acest an, Dinamo isi propune, lucru firesc, sa mearga cit mai departe, sa obtina rezultate si mai bune. Sigur, in asemenea competitii internationale, eliminatorii, rolul sorzilor este considerabil, ei putindu-ti facilita drumul sau ridicandu-ti obstacole...

ce, macinat de intrebări. După 1-3 cu Atletico Madrid, acasă, Valencia a reusit totusi, duminică, la Gijon, un 1-1 cu Sporting, dar a egalat abia in min. 80 și numai grație... autogolului lui Jimenez.

FLACARA

(Urmare din pag. 1)

Cu toate acestea, meciul cu Dinamo Tirana nu este deloc usor. Sa amintim doar un detaliu, care ilustreaza forta de joc, ambitia, pregatirea fizica a teamului albanez: după ce au pierdut cu 1-3 la Burgas, in turul meciului de baraj cu Cernomoret, dinamovistii albanezi au rasturnat toate previziunile, castigand returul cu 4-0. Si ceea ce este mai interesant, toate cele patru goluri au fost inscrise după pauza!

nă, antrenorii I. Nunweiller și S. Niculescu au decis efectuarea unui antrenament de desmorțire, care s-a desfășurat pe un teren alăturat marelui stadion F.C. Porto, cel ce va găzdui partida de miercuri seară. Ședința de instruire a avut o durată de 60 de minute. Imbușurător este faptul că la antrenamentul a participat și căpitanul echipei Marin Dragnea, căruia, înaintea plecării de la București, i s-a scos fața ghip-sată de la gheza piciorului sting, el suportând cu o săptămână în urmă o entorsă. Angajându-se susținut la efort, solicitând la maximum piciorul cu pricina, lovind puternic balonul din toate pozițiile, Dragnea ne-a spus, la sfârșitul antrenamentului, că nu mai resimte dureri și este gata să-și revia locul în formație pentru a contribui alături de coechipierii lui la o cit mai bună comportare a echipei pe care o reprezintă în această atît de dificilă confruntare cu F.C. Porto.

VICTORIA

(Urmare din pag. 1)

săptămîni, datorită unei rup-turi musculare. În pofida acestor dificultăți, care îi preocupă pe antrenorii Florin Halagian și Gheorghe Timar, ca și a unui început de campionat ezitant, marcat de prea multe ratări, starea de spirit a „azuriiilor” ni s-a părut bună, el declarîndu-se gata să lupte, cu toate energiile și cu toate ambițiile, pentru un rezultat care să le permită să abordeze returul de la București cu nădejdea calificării. Într-o asemenea atmosferă de luciditate, mobilizare și dăruire, a avut loc și antrenamentul de luni spre seară, desfășurat pe un teren secundar din cartierul „Benimar”, situat nu departe de hotelul Melia, unde este găzduită delegația noastră.

In privința echipei-gazdă, se subliniază startul bun al elevilor lui A. Jorge în campionat. Dar informațiile privind pe F.C. Porto sînt la ora cînd telefonăm puține. Întregul lot s-a retras în cantonament după partida cu Chaves (2-1 în deplasare). Sperăm să oferim mai multe vești în avancenica săptămînilor.

Cum asupra acestor aspecte vom reveni pe larg în corespondența viitoare, să notăm că aici, pe malul Mediteranei, temperatura este ridicată (30 de grade la căderea serii), iar aerul umed, apăsător. Nici F.C. Valencia n-a pornit cu cine știe ce succes în noul sezon, antrenorul Esparrago fiind și el, se zice și se deduce...

IN DERBYUL de sîmbătă, Steaua - Dinamo, printre jucătorii remarcați din cele două echipe s-au aflat portarii. Atît Lung, în ciuda golurilor primite, cit mai ales Stelea au avut unele intervenții de mare efect în situații limită. Amîndoi fiind și coechipieri în lotul reprezentativ, acesta este un semn bun în perspectiva meciurilor cu Danemarca. Din păcate, nu toți selecționabilii care au evoluat în partida de sîmbătă s-au ridicat la înălțimea așteptărilor. Sperăm însă că pînă la confruntările cu danezii să atingă cu totîl virful de formă necesar. Așa cum am menționat și în cronică meciului, Mujnal a fost - în sistemul ofensiv al echipei campioane - cel mai activ și penetrant jucător. El își justifică astfel selecționarea în lotul reprezentativ. Introduși în teren pe parcursul reprizei secundă, dinamovistii C. Zamfir și Timofte au evoluat cu multă dezvoltură și deosebit aplomb, marcînd fiecare cite un gol în stil de mare jucător. (C.F.)

P.C. FARUL S-A DOVEDIT din nou foarte greu de învins la Brașov, acolo unde anul trecut obținea o prețioasă remiză (0-0). Golul lui Mandoca din min. 87 a fost, în primul rînd, „opera” apărării imediate constănțene - prematur relaxată - și abia apoi o realizare a partenerilor de joc, care, vrînd-nevrînd, trebuiau să atace. Deși a domi-

nore, Jenel s-a dezecchipat. Cînd delegatul clubului Petrolul începuse să scrie conștentația, cel de la „U” l-au tăiat de pe foaie pe Jenel și l-au înlocuit cu Bacoș, pentru că legitimitatea ex-mușesănilor nu era în regulă. Să nu fi știut antrenorul și conducătorii lui „U” de acest lucru? Greu de crezut. (AL.C.)

la 25 m, a interceptat mingea trimisă în adîncime pentru Vășil, l-a driblat pe acesta, avînd apoi aceeași reușită și în fața lui Majearu. Apropo de Majearu, acesta a fost de departe cel mai bun jucător de pe teren, cu realizări pe multiple planuri, cel privind prospețimea fizică ridicîndu-i implicit „cota” aprecierilor, meritate cu prisosință. O remarcă și pentru pitesteanul Daniel Zamfir, 18 ani, aflat la primul său meci în Divizia A. El a jucat de parcă era de cînd lumea pe scena eșalonului nostru de elită. Cu ambiție, arătînd destule cunoștințe tehnico-tactice, fiind permanent în priza jocului. Așa cum nu au făcut-o mulți dintre coechipierii săi. (A.V.)



Tiră și Coraș (în tricouri de culoare deschisă) nu vor reuși să trimită balonul în poarta craioveana aflată la... doi pași!

CORVINUL A TRECUT cu bine două examene grele, „acasă”, în acest început de campionat. Un fapt datorat și citorva tineri, Strola, Chezan și noul venit Bănică, parcă mai dispuși la efort acum și dornici, evident, să rămină... titulari. F.C. Olt s-a arătat, și în meciul de la Hunedoara, o echipă care știe „să se așeze” pe teren, mai ales în treimea pro-prie, primînd greu goluri în deplasare. Cînd va și marca pe alte stadioane, ar putea urca mai sus decît în trecut campionat. (G.Rot.)

nat mai mult pe ansamblu partidei, F.C.M.-ul putea foarte bine să piardă un punct (așa cum, de altfel, bănuiau toți spre final), sau chiar două (a se vedea, la 2-2, ocazia lui Vintilă) „Cu Paveluc (n.n. accidentat). Funda și Birboră în teren, alta ar fi fost situația...”, spunea, după meci, constănțeni. Posibil, dar ce folos, dacă tot nu au jucat... (Mg. F.)

MOMENT INEDIT duminică, la Sibiu, cînd, la un contraatac al lui... Inter, portarul Speriatu a ieșit

IN TIMP CE MULTE DIVIZIONARE A restmît acut lipsa unor atacanți de valoare, nu același lucru se poate afirma despre lotul orașean. În afara celor trei înaltași aliniați la startul partidei cu Ji-lu (Vancea rămîne, totuși, un virf), pe lista de rezerve mai figurau Terheș și Craiu. O subliniere în plus ar necesita poate, presă-tația petrosenianului de ieri și de azi, Varga. O nuanțare necesară, chiar în condițiile în care se poate spune că pentru toți componenții 11-lui din Petroșani dăruirea a fost argumentul forte. (M.C.)

SI GAZON

CIND, IN MIN. 78 al partidei Victoria - Universitatea Craiova, St Stoica - pe un contraatac fulgerător - a trimis mingea în poarta lui Moraru, șapte dintre jucătorii bucureșteni s-au aruncat pe gazon, gazdele ne-reușind să-și mai revină, deși timp pentru egalare mai era. Intrarea lui C. Solomon în joc a limpezit într-o oarecare măsură ofensiva bu-cureștenilor, numai că în fața porții lui Boldic (inspirat în intervenții), Culcear, Tiră, Hanganu, Fulga n-au avut ziciorile (ca aceea a lui St. Stoica) prin care să-l depășească pe masivii Olaru, Bica, N. Zamfir, Săndoi și, mai ales, Gică Popescu, cel mai bun jucător de pe teren. Craiova a jucat sîmbătă ca... acasă, avînd o galerie formată din aproape toți cei peste 6000 de spectatori din tribune.

NICIODATĂ NU-I TIRZIU, poate spune Ștefan Matei, noul jucător de la Petrolul. Produs al clubului Metalul, bucureștean de origine, el a jucat la Pașcani și, acum, la 36 de ani, a debutat în „A”. Și ce debut! În trei jocuri, a marcat 3 goluri. Meciul și golul! Publi-cul și radioascultă-torii au știut că la „U” a jucat o repriză Jenel, de la A.S.A. Dar nr. 5 era de fapt... Bacoș. După încăl-

F.R. FOTBAL

In condițiile prevăzute de regulamentul de transferări pe anul 1989-1990. Listele cu jucătorii echipei din diviziile A și B pentru care s-au obținut drept de joc au fost publicate în ziarul Sportul din 30 august 1989 și Suplimentul Fotbal din 1 septembrie 1989, iar pentru Divizia C listele pot fi consultate la sediul F.R. Fotbal.

ANUNT

Steaua București - Fram Reykjavik desfășura pe stadionul Steaua miercuri ora 17, accesul se va face pe baza pentru acest meci, a legitimațiilor roșii însoțite de tichete cu rezervarea de loc însoțite de tichet sau acreditări. Tichete legitimații se vor elibera la intrarea în tribuna I în ziua meciului, începînd cu...

- SERIA I
Zimbru Siret - TEPRO Iași 2-1 (0-1). A.S.A. Explorări Cîmpulung Moldoveneș - Constructorul Iași 1-0 (0-0). Aurora Tg. Frumos - Electro Botosani 3-1 (1-1). Metalul Rădăuți - Carpați Gălănești 3-0 (1-0). FEPA 74 Birlad - Proletarul Bacău 5-0 (3-0). Partizanul Bacău - Steaua Mecanica Huzi 1-1 (0-0). FORTUS Iași - Unirea Negrești 1-0 (1-0). C.S.M. Bucecea - Mecanica Vaslui 2-1 (0-1).
Pe primele locuri în clasament, după etapa a doua: 1. FEPA 74 BIRLAD 3 p (5-0), 2. C.S.M. Bucecea 3 p (5-4), 3. Constructorul Iași 2 p (6-1)... pe ultimele locuri: 15. TEPRO Iași 1 p (4-5), 16. Partizanul Bacău 1 p (2-4).

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A II-a

- Pe primele locuri: 1. MECANOSPOT GALAȚI 4 p (10-2), 2. Gloria C.F.R. Galați 3 p (6-0), 3. Știința NAVROM Galați 3 p (4-3)... pe ultimele locuri: 14. Chimia Mărășești 1 p (2-7), 15. Laminorul Brăila 1 p (1-8), 16. Arrubium Măcin 0 p (4-6).
SERIA A IV-a
Victoria Lehliu - ISCIPLINĂ Umeni - aminat. S.N. Oltenita - CONPREF Constanta 4-0 (2-0). Vitorul Chirnoși - Olimpia Slobozia 2-1 (2-1), Callatis Mangalia - Metalul Ploiești 3-1 (1-1). Voinea I.C.S. Medgidia - Victoria Florești 0-0. Dumărea Călărași - Progresul C.S.S. Medgidia 1-1 (1-1). Portul Constanta - Rapid Fetesti 1-1 (1-1). Victoria Tândărei - A.S.A. Chimia Ploiești 2-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 3 p (7-2), 2. Victoria Florești 3 p (3-0), 3. Progresul Medgidia 3 p (3-2)... pe ultimile locuri: 15. CONPREF 1 p (1-5), 16. Rapid Fetesti 1 p (2-7).

- Pe primele locuri: 1. METALUL BĂLĂNEȘTI 4 p (10-2), 2. Gloria C.F.R. Galați 3 p (6-0), 3. Știința NAVROM Galați 3 p (4-3)... pe ultimele locuri: 14. Chimia Mărășești 1 p (2-7), 15. Laminorul Brăila 1 p (1-8), 16. Arrubium Măcin 0 p (4-6).
SERIA A V-a
Victoria Lehliu - ISCIPLINĂ Umeni - aminat. S.N. Oltenita - CONPREF Constanta 4-0 (2-0). Vitorul Chirnoși - Olimpia Slobozia 2-1 (2-1), Callatis Mangalia - Metalul Ploiești 3-1 (1-1). Voinea I.C.S. Medgidia - Victoria Florești 0-0. Dumărea Călărași - Progresul C.S.S. Medgidia 1-1 (1-1). Portul Constanta - Rapid Fetesti 1-1 (1-1). Victoria Tândărei - A.S.A. Chimia Ploiești 2-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 3 p (7-2), 2. Victoria Florești 3 p (3-0), 3. Progresul Medgidia 3 p (3-2)... pe ultimile locuri: 15. CONPREF 1 p (1-5), 16. Rapid Fetesti 1 p (2-7).

- Pe primele locuri: 1. DACIA PITESTI 4 p (2-0), 2. IPA Sibiu 3 p (6-1), 3. Metrom Brașov 3 p (4-1)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Agnita 1 p (2-5), 16. Mecanica Sibiu 0 p (3-4).
SERIA A VII-a
Mecanica Brașov - Metalul Sotînga 4-0 (2-0). Precizia Săcele - Chimia Buzău 1-1 (1-1). Metalul Filipești - Carpați Covasna 1-0 (1-0). Metalul Tg. Seculesc - Carpați Nehoiu 3-0 (1-0). Petrolul Băicoi - Electro Sl. Gheorghe 2-0 (0-0). Unirea Cîmpina - Montana Sinaia 1-3 (0-1). Hidrotehnica A.S.A. Buzău - Cimentul Fieni 3-2 (1-1). Petrolul Berca - Minerul Filipești 3-0 (2-0).
Pe primele locuri: 1. MON-TANA SINAIA 4 p (7-1), 2. Chimia Buzău 3 p (3-1), 3. Hidrotehnica Buzău 3 p (3-2)... pe ultimile locuri: 15-16. Minerul Filipești 1 p (0-2). Unirea Cîmpina 1 p (2-4).

- Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 4 p (6-0), 2. Sticla TURDA 3 p (3-0), 3. Industria Sirmel C.T. 3 p (3-0), 4. Minerul Băița 3 p (3-2)... pe ultimile locuri: 15. CUPROM Baia Mare 3-0 (2-0), Energia C.P.L. Sebes - Victoria Carei 3-1 (2-1), Minerul Sărmășag - C.U.G. Cluj-Napoca 1-0 (0-0), Mobila Armătura Șimleu - Minerul Băița 0-0.
Pe primele locuri: 1. META-LURGISTUL CUGIR 4 p (6-0), 2. Sticla TURDA 3 p (3-0), 3. Industria Sirmel C.T. 3 p (3-0), 4. Minerul Băița 3 p (3-2)... pe ultimile locuri: 15. CUPROM Baia Mare 1 p (0-3), 16. Metalul Aiud 0 p (1-4).
SERIA A XII-a
Metalul Victoria Roman - C.I.L. Sighet 0-3 (0-1), Bradul Vlăcu - Minerul Baia Sprie 3-1 (0-0), Steaua Minerul Vatra Dornei - Laminorul Roman 7-1 (3-0), Minerul Borșa - Minerul Căvin 3-0 (2-0), Avintul Frasin - Cetatea Tg. Neamț 1-0 (1-0), Reionul Săvinești - Minerul Crucea 3-0 (0-0), Chimia Năsăud - Minerul Gura Humorului 2-0 (1-0), Laminorul Beclean - Mecanica Bistrița 4-1 (1-0).
Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 4 p (7-1), 2. Reionul Săvinești 3 p (5-2), 3. Chimia Năsăud 3 p (3-1), 4. Avintul Frasin 3 p (1-0)... pe ultimile locuri: 14-15. Mecanica Bistrița 1 p (2-5), Minerul Crucea 1 p (0-3), 16. Metalul Roman 0 p (1-5).
Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respec-tive.

TOATE SPORTIVELE NOASTRE CLASATE PRINTRE FRUNTAȘE

Barcelona. Intrecerile ediției a V-a a „Cupelor Mondiale” la atletism au luat sfârșit...

Competiția s-a încheiat cu victoria, așteptată, a reprezentativei feminine a R.D. Germane...

În ziua a treia a „Cupelor” a avut loc săritura în lungime...

Marieta Ilcu, clasată a doua, cu 6,71 m. a treia fiind Nicole Boegman (Oceania) 6,64 p.

La 1000 m. Marieta Ilcu a fost, deci, a doua la lungime, iar Doina Melinte la 800 m și Alina Astafei la înălțime s-au clasat pe locul trei...

4:18.60. Ekaterina Podkopayeva (U.R.S.S.) 4:19.44. Yvonne Murray (Eur.) 8:14.32...

ALAIN PROST SPRINTEAZĂ SPRE TITLU

MONZA. Cea de a 12-a cursă din Campionatul Mondial de automobilism Formula 1 a avut loc pe traseul de la Monza...

etc. Brazilianul Ayrton Senna, principalul adversar al lui Prost la cucerirea titlului mondial, a abandonat.

BORIS BECKER A CȘTIGAT ȘI L-A EGALAT PE IVAN LENDL!

FLUSHING MEADOW. Mult așteptata finală masculină a lui „US Open '89” a opus pe Ivan Lendl lui Boris Becker.

Becker îl completează astfel cu o nouă victorie (pe suprafață sintetică) într-un turneu de amatoare, cu care egalează (7-7) scorul înfîlțirii directe cu Ivan Lendl.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS

centrul atenției. Și avem în vedere pe aceleși Irina Spirlea (15 ani) și Andreia Vanc (18 ani) și pe aceleși Andrei Pavel, Adrian Voinea (ambii 15 ani)...

rită superiorității pregătirii sportivului sovietic în plan fizic, capitol la care al noștri (nu numai cei enumerați) sînt mult deficienți.

BOGATA RECOLTĂ DE MEDALII

2 rame. Iar Veronica Cochela, alături de Elisabeta Lipă (împreună și aici în holul aerogării) au adus și ele „argintul” de la 2 vîsle.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN

Recent s-a disputat în capitala R.D. Germane întrecerea tradițională „Maratonul Păcii”, la care au luat parte peste 50.000 de alergători.

TIRANA, 11 (Agerpres). În ultima zi a Balcanadei de volei pentru juniori de la Durres (Albania), echipa României a întrecut cu scorul de 3-0 formația Iugoslaviei.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEI • Turneul masculin de la Plovdiv a revenit formației bulgare Balkan Botevgr-4 urmată de Statiba Vilnius (U.R.S.S.) și Buducnost Titograd (Iugoslavia)...

HOCEI PE GHEATĂ • La München: R.F. Germania - Suedia 2-1 (0-0 1-0 1-1).

INCEPE „MARATONUL” CUPELOR EUROPENE INTERCLUBURI

Ne aflăm în fața noii ediții a cupelor europene intercluburi. Mai exact, astăzi, miercuri și joi are loc prima manșă din etapa întâia a competițiilor...

— Steaua Roșie Belgrad și Apollon Limassol - Real Zaragoza. Majoritatea întîlnirilor sînt programate miercuri.

PREZENȚA ANGLIEI - INCERTĂ LA C.M.

Participarea echipei Angliei la meciurile amicale în Europa și chiar la turneul final al Campionatului Mondial din Italia, pentru care practic este calificată...

televiziunii, dar pe care au decizie adecvată. „Suporterii huligani englezi sînt spaima Europei și rușinea Angliei” au scris ziarile londoneze după acele de vandalism pe care aceștia le-au comis pe străzile din Stockholm și la intrarea în stadion.



Magnusson a marcat 4 goluri. Boavista - Uniao 5-1, Portimonense - Penafiel 2-1, Tirsense - Amadora 0-0, Felcense - Belenenses 1-0, Marítimo - Guimarães 2-3, Sporting - Nacional 2-0.

CAMPIONATE

SPANIA (et. 3). F.C. Valencia s-a obținut un rezultat de egalitate (1-1), în deplasare, cu Gijon. Alte rezultate: Casiedon - Real Madrid 0-0.

Cardiz 1-0, Logrones - Malaga 1-0. În clasament conduc Atletico Madrid, F.C. Sevilla și Logrones cu cîte 4 p. Valencia cu 1 p. ocupă locul 18.